

入札告示の訂正

札幌市告示第 2163 号

令和 5 年 4 月 28 日付札幌市告示第 2071 号の一部を下記のとおり改める。

令和 5 年 5 月 10 日

札幌市長 秋元 克広



記

「入札説明書」 3 (3) で規定した履行期間を以下のとおり訂正する。

訂正前 契約締結日から令和 4 年 7 月 1 日まで

訂正後 契約締結日から令和 5 年 7 月 1 日まで